

Joint Meeting of the RID Safety Committee and the  
Working Party on the Transport of Dangerous Goods  
Party on the Transport of Dangerous Goods

(Bern, 18-22 March 2002)

**LIST OF PROPOSED CORRECTIONS TO RID/ADR**

**Submitted by the UNECE Secretariat**

- 1.2.1 [Does not apply to the English version.]
- 2.1.3.8 In the second sentence, replace "(see definition in 2.3.4.7)" with "(see definition in 2.3.5.1)".
- 2.2.41.4 [Does not apply to the English version.]
- 2.2.51.1.8 [Does not apply to the English version.]
- 2.2.52.4 [Does not apply to the English version.]
- 3.2.1 Under the explanatory text for Column (10) amend last sentence of the first paragraph to read: " If no code is given, carriage in portable tanks is not permitted unless a competent authority approval is granted as detailed in 6.7.1.3."

UN No.	Column No.	Corrections
1598, 2077, 2250 and 2516	12	Insert "SGAH" before "L4BH" (these are solid substances)
1600, 2312, 2447 and 3250	18	Delete "CV28/CW28" (these substances are only allowed in tanks)
1790, packing group I, entry with more than 60% but not more than 85% hydrofluoric acid	13	Insert "TE1"
2073, 2672 et 3318	2	[Does not apply to the English version.]
2250 solid entry	7	Replace "LQ17" with "LQ18"
2315 and 3151	7	Replace "LQ 29" with "LQ 26 LQ29"
2431, 2432 and 2433 liquid entry	7	Replace "LQ9" with "LQ19"
2623	8	Replace "LP01" with "LP02"
3152	7	Replace "LQ29" with "LQ25"
3224	19	Insert "S18" (see marginal 41321)
3226 and 3228	7	Replace "LQ0" with "LQ11"
3244	17	Replace "VV9" with "VV10"
3207, packing group II	9a	Delete "B2" (which applies to solids)

UN No.	Column No.	Corrections
3207, packing group III	9a	Delete "B4" (which applies to solids)
3354	19	Delete "S7" (does not apply to gases of classification code "F", see text of special provision)

3.4.5 [Does not apply to the English version.]

4.1.4.1, P200, 4.2.4.2.5 T50,  
and 4.3.3.2.5 [Does not apply to the English version.]

4.1.4.1 R001 Delete special packing provision RR3. The prohibition to use light gauge metal packaging for the transport on UN Nos. 1204 and 3256 is already guaranteed through Table A as packing instruction R001 does not apply to these two UN Nos.

5.2.2.1.11.3 and  
5.2.2.1.11.4 [Does not apply to the English version]

5.4.1.1.6 Insert ", "EMPTY LARGE PACKAGING"" after "EMPTY IBC"

6.4.23.12 k) ii) and  
6.4.23.14 m) ii) [Does not apply to the English version]

6.1.6.2 In the table for Class 8, under classification code C5, delete the row of UN No. 2030. Add the following rows to the table

<b>Corrosive liquids toxic (classification code CT1)</b>	
Hydrazine, aqueous solutions with more than 37% hydrazine by mass (UN No. 2030)	Water

7.3.3 VV10 Insert ", as a full load," after "carriage in bulk is permitted.

7.4.1 In the first sentence, replace "Columns (12) and (13)" with "Columns (10) or (12)".

7.5.11 [Does not apply to the English version].

---